

ΕΓΓΡΑΦΟ ΒΑΣΙΚΩΝ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΩΝ ΓΙΑ CFD ΣΕ ΜΗ ΚΥΡΙΟΥΣ ΔΕΙΚΤΕΣ

ΣΚΟΠΟΣ

Αυτό το έγγραφο σας παρέχει βασικές πληροφορίες σχετικά με αυτό το επενδυτικό προϊόν. Δεν πρόκειται για διαφημιστικό υλικό. Οι πληροφορίες απαιτούνται από το νόμο για να σας βοηθήσουν να κατανοήσετε τη φύση, τους κινδύνους, τα κόστη, τα πιθανά κέρδη και απώλειες αυτού του προϊόντος και να σας βοηθήσουν να το συγκρίνετε με άλλα προϊόντα.

ΠΡΟΪΟΝ

Όνομα PRIIP	Σύμβαση διαφοράς (CFD) με υποκείμενο μέσο μη κύριους δείκτες, εφεξής «προϊόν».
Παραγωγός του PRIIP	Conotoxia Ltd, Χρυσορρογιατίσσης 11, 3032 Λεμεσός, Κύπρος (η «Εταιρεία», «εμείς» ή «εμάς, μας»)
ISIN / UPI	QZLSPC1JZRMJ (US2000)
Ιστότοπος	https://invest.conotoxia.com/
Τηλέφωνο	+357 25 030 046
Αρμόδια αρχή	Επιτροπή Κεφαλαιαγοράς Κύπρου (CySEC), Διαγόρου 19 CY-1097 Λευκωσία, Κύπρος
Ημερομηνία τελευταίας αναθεώρησης του Εγγράφου Βασικών Πληροφοριών	26 Σεπτεμβρίου 2024

Πρόκειται να αγοράσετε ένα προϊόν το οποίο δεν είναι απλό και ενδέχεται να είναι δύσκολο να το κατανοήσετε.

ΤΙ ΕΙΝΑΙ ΑΥΤΟ ΤΟ ΠΡΟΪΟΝ

ΤΥΠΟΣ

Εξωχρηματιστηριακό (OTC) παράγωγο συμβόλαιο επί διαφοράς (CFD) σε μη κύριους δείκτες. Το προϊόν χρησιμοποιεί μηχανισμό χρηματοοικονομικής μόχλευσης. Το προϊόν επιτρέπει στον ιδιώτη επενδυτή να κερδοσκοπεί επί των αυξήσεων και των μειώσεων στην τιμή του υποκείμενου περιουσιακού στοιχείου / χρηματοοικονομικού μέσου. Ο ιδιώτη επενδυτής μπορεί να ανοίξει θέση αγοράς (long) εάν πιστεύει ότι η τιμή του υποκείμενου περιουσιακού στοιχείου θα αυξηθεί ή θέση πώλησης (short) εάν πιστεύει ότι η τιμή του υποκείμενου περιουσιακού στοιχείου θα μειωθεί.

ΔΙΑΡΚΕΙΑ

Το προϊόν δεν έχει συνιστώμενη περίοδο διατήρησης και ο ιδιώτη επενδυτής μπορεί να τερματίσει την επένδυση στο προϊόν ανά πάσα στιγμή. Το προϊόν αγοράζεται και πωλείται κατά την κρίση σας. Έχετε τη διακριτική ευχέρεια να καθορίσετε την κατάλληλη περίοδο διακράτησής του με βάση την ατομική σας στρατηγική συναλλαγών και τους στόχους σας, ωστόσο η θέση σας θα παραμείνει ανοιχτή μόνο στον βαθμό που έχετε διαθέσιμο περιθώριο/κεφάλαια. Συμβουλευτείτε τον ιστότοπο της Εταιρείας για το ωράριο συναλλαγών.

ΣΤΟΧΟΣ

Ο σκοπός του προϊόντος είναι να επιτρέψει στον ιδιώτη επενδυτή να αποκομίσει οφέλη από τις μεταβολές στην τιμή του υποκείμενου χρηματοοικονομικού μέσου, χωρίς να έχει το ίδιο το μέσο στην κατοχή του. Η απόδοση της επένδυσης στο προϊόν εξαρτάται από τη διαφορά μεταξύ της τιμής ανοίγματος και της τιμής κλεισίματος της θέσης. Το προϊόν αντικατοπτρίζει τις μεταβολές των τιμών των υποκείμενων μέσων στα οποία βασίζεται. Ο ιδιώτη επενδυτής πραγματοποιεί κέρδος ή ζημία στο προϊόν με βάση την τοποθέτησή του στην αγορά (σε θέση αγοράς/long ή σε θέση πώλησης/short) και την κατεύθυνση της αξίας του υποκείμενου περιουσιακού στοιχείου. Το CFD διακανονίζεται μόνο σε μετρητά και ο ιδιώτη επενδυτής δεν έχει κανένα δικαίωμα στο υποκείμενο περιουσιακό στοιχείο. Τα προφίλ κέρδους και κινδύνου για αυτό το προϊόν είναι συμμετρικά. Πριν ανοίξει μια συναλλαγή στο προϊόν, ο ιδιώτη επενδυτής πραγματοποιεί κατάθεση. Η αγορά για τα περισσότερα χρηματοοικονομικά μέσα είναι ανοιχτή 24 ώρες την ημέρα, 5 ημέρες την εβδομάδα από Κυριακή έως Παρασκευή. Για συγκεκριμένο χρονοδιάγραμμα συναλλαγών, ελέγξτε τον παρακάτω [ιστότοπο](#).

Υποθέτοντας ότι η αξία του λογαριασμού είναι ίση με την κατάθεση που πραγματοποιείται, ο ιδιώτη επενδυτής δεν μπορεί να χάσει περισσότερο από την αξία του επενδυμένου ποσού.

Προκειμένου να αγοράσει το προϊόν, ο ιδιώτης επενδυτής πρέπει να διαθέτει επαρκές περιθώριο/κεφάλαια στον λογαριασμό του. Το απαιτούμενο αρχικό περιθώριο για το προϊόν, με βάση τη μέγιστη μόχλευση 1:10, είναι 10%. Οι ανοικτές θέσεις εκκαθαρίζονται αυτόματα εάν η καθαρή θέση του λογαριασμού πέσει κάτω από το 50% των αρχικών απαιτήσεων περιθωρίου για όλες τις ανοικτές θέσεις. Οι απαιτήσεις περιθωρίου ενδέχεται να μειωθούν κατόπιν αιτήματος του ιδιώτη επενδυτή, υπό την προϋπόθεση της εκπλήρωσης ορισμένων κριτηρίων, ενώ οι απαιτήσεις περιθωρίου ενδέχεται επίσης να μειωθούν κατά την κρίση της Εταιρείας (π.χ. σε περιπτώσεις υψηλής μεταβλητότητας της αγοράς).

Παράδειγμα: καταθέτετε 5.000 € στον λογαριασμό σας και ανοίγετε μια θέση long (αγοράς) με ονομαστική αξία 10.000 €. Το αρχικό περιθώριο που θα καταβάλετε για το άνοιγμα της θέσης είναι 1.000 €. Εάν η θέση χάσει το 60% της ονομαστικής της αξίας και κλείσει, θα έχετε υποστεί απώλεια 6.000 €. Η ζημία θα καταναλώσει το σύνολο των ιδίων κεφαλαίων του λογαριασμού αλλά ως ιδιώτης επενδυτής δεν θα χρειαστεί να πληρώσετε στην Εταιρεία το έλλειμμα / αρνητικό υπόλοιπο των 1.000 €, που σημαίνει ότι η ζημία δεν μπορεί να υπερβεί την κατάθεση.

Το κέρδος ή η ζημία καθορίζεται σύμφωνα με τον ακόλουθο τύπο:

Για θέσεις long (αγοράς): μέγεθος συμφωνίας (σε μονάδες του υποκείμενου περιουσιακού στοιχείου) x [τιμή προσφοράς κλεισίματος - τιμή ζήτησης ανοίγματος] = K/Z (σε μονάδες του άλλου περιουσιακού στοιχείου)

Για θέσεις short (πώλησης): μέγεθος συμφωνίας (σε μονάδες του υποκείμενου περιουσιακού στοιχείου) x [τιμή προσφοράς ανοίγματος - τιμή ζήτησης κλεισίματος] = K/Z (σε μονάδες του άλλου περιουσιακού στοιχείου)

Το K/Z από τις θέσεις που έκλεισαν μετατρέπεται στη συνέχεια στο νόμισμα βάσης του λογαριασμού, εάν είναι διαφορετικό. Αυτό γίνεται με βάση το σχετική τιμή bid/ask των δύο νομισμάτων τη στιγμή που κλείνει η θέση.

Το K/Z επηρεάζεται επίσης από τα τέλη που χρεώνει η Εταιρεία, όπως περιγράφεται παρακάτω. Επομένως, είναι σημαντικό να διατηρείτε πάντα το απαραίτητο επίπεδο περιθωρίου για να καλύπτετε τις ανοιχτές θέσεις σας.

ΣΤΟΧΕΥΟΜΕΝΟΣ ΙΔΙΩΤΗΣ ΕΠΕΝΔΥΤΗΣ

Το προϊόν δεν είναι κατάλληλο για κάθε ιδιώτη επενδυτή. Το προϊόν απευθύνεται σε ιδιώτες ιδιώτη επενδυτές που κατανοούν τον μηχανισμό με τον οποίο λειτουργούν τα παράγωγα/CFD, έχουν γνώση ή έχουν εμπειρία με προϊόντα μόχλευσης και κατανοούν τον τρόπο προσδιορισμού των τιμών των CFD, τις βασικές έννοιες του περιθωρίου και της μόχλευσης. Ο ιδιώτη επενδυτής έχει τη δυνατότητα να αναλάβει τον κίνδυνο της πιθανής απώλειας, για όλο το συνολικό επενδυμένο ποσό, βραχυπρόθεσμα.

ΑΣΦΑΛΙΣΤΙΚΟ ΟΦΕΛΟΣ - Κανένα

ΠΟΙΟΙ ΕΙΝΑΙ ΟΙ ΚΙΝΔΥΝΟΙ ΚΑΙ ΤΙ ΜΠΟΡΩ ΝΑ ΚΕΡΔΙΣΩ;

ΔΕΙΚΤΗΣ ΚΙΝΔΥΝΟΥ

1

2

3

4

5

6

7

← Χαμηλότερος κίνδυνος Υψηλότερος Κίνδυνος →

Ο δείκτης κινδύνου υποθέτει ότι διατηρείτε το προϊόν για 1 ημέρα. Ωστόσο, το επίπεδο κινδύνου παραμένει στο 7, ανεξάρτητα από το πόσον καιρό διακρατείται αυτό.

Ο συνολικός δείκτης κινδύνου είναι ένας οδηγός για το επίπεδο κινδύνου αυτού του προϊόντος σε σύγκριση με άλλα προϊόντα. Δείχνει πόσο πιθανό είναι να χάσετε χρήματα για το προϊόν λόγω μεταβολών στην αγορά ή ως αποτέλεσμα της αδυναμίας μας να σας πληρώσουμε. Έχουμε βαθμολογήσει αυτό το προϊόν με 7 στα 7, το οποίο είναι η υψηλότερη κατηγορία κινδύνου.

Αυτό σημαίνει ότι η πιθανότητα απώλειας ως αποτέλεσμα μελλοντικών επιδόσεων βαθμολογείται ως πολύ υψηλή.

Μπορεί να μην μπορείτε να κλείσετε εύκολα ανοιχτές θέσεις στο προϊόν ή ίσως χρειαστεί να κλείσετε σε τιμή που επηρεάζει σημαντικά την απόδοση της επένδυσής σας. Το προϊόν μπορεί να επηρεαστεί από ολίσιση ή αδυναμία κλεισίματος ανοιχτών θέσεων σε επιθυμητή τιμή λόγω μη διαθεσιμότητας αυτής της τιμής στην αγορά. Τα CFDs είναι τα OTC προϊόντα και δεν μπορούν να αποτελέσουν αντικείμενο πώλησης σε οποιοδήποτε χρηματιστήριο, ΠΜΔ ή άλλο τόπο διαπραγμάτευσης. Δεν υπάρχει προστασία κεφαλαίου έναντι του κινδύνου της αγοράς, του πιστωτικού κινδύνου ή του κινδύνου ρευστότητας. Οι αγορές μπορεί να παρουσιάσουν σημαντικές διακυμάνσεις σε σύντομο χρονικό διάστημα, και ενδέχεται να μην είμαστε σε θέση να κλείσουμε τη θέση σας σε τιμή που θα απέτρεπε ζημιές μεγαλύτερες από την αρχική επένδυση.

Πρέπει να λάβετε υπόψη σας τον συναλλαγματικό κίνδυνο. Μπορεί να λάβετε πληρωμές σε διαφορετικό νόμισμα, επομένως η τελική απόδοση που θα πάρετε εξαρτάται από την ισοτιμία μεταξύ των δύο νομισμάτων. Αυτός ο κίνδυνος δεν λαμβάνεται υπόψη στον παραπάνω δείκτη.

Αυτό το προϊόν δεν περιλαμβάνει καμία προστασία από τις μελλοντικές επιδόσεις της αγοράς, επομένως ενδέχεται να χάσετε μέρος ή το σύνολο της επένδυσής σας. Εάν εμείς δεν είμαστε σε θέση να σας πληρώσουμε το οφειλόμενο ποσό, ενδέχεται να χάσετε ολόκληρη την επένδυσή σας. Ωστόσο, μπορείτε να χρησιμοποιήσετε το σύστημα προστασίας των καταναλωτών (βλ. ενότητα «ΤΙ ΣΥΜΒΑΙΝΕΙ ΕΑΝ Η CONOTOXIA LTD ΔΕΝ ΕΙΝΑΙ ΣΕ ΘΕΣΗ ΝΑ ΠΛΗΡΩΣΕΙ;»). Αυτή η προστασία δεν περιλαμβάνεται στον δείκτη που παρουσιάζεται παραπάνω.

ΣΕΝΑΡΙΑ ΕΠΙΔΟΣΕΩΝ

Η τελική αξία της επένδυσής σας σε αυτό το προϊόν εξαρτάται από τη μελλοντική απόδοση της αγοράς. Οι εξελίξεις της αγοράς στο μέλλον είναι αβέβαιες και δεν μπορούν να προβλεφθούν με ακρίβεια.

Τα σενάρια που παρουσιάζονται είναι απεικονίσεις που χρησιμοποιούν τη χειρότερη, μέση και καλύτερη επίδοση του προϊόντος. Τα σενάρια που παρουσιάζονται είναι απεικονίσεις βασισμένες σε προηγούμενες επιδόσεις και ορισμένες παραδοχές. Στο μέλλον, οι αγορές μπορεί να εξελιχθούν με πολύ διαφορετικό τρόπο. Το σενάριο ακραίων καταστάσεων δείχνει τι μπορείτε να πάρετε πίσω σε ακραίες συνθήκες της αγοράς. Τα σενάρια που παρουσιάζονται εδώ δείχνουν ποια αποτελέσματα θα μπορούσε να παράγει η επένδυσή σας. Το τι θα λάβετε ποικίλλει ανάλογα με τις επιδόσεις της αγοράς και το χρονικό διάστημα κατά το οποίο θα διατηρήσετε τη θέση ανοιχτή.

Μπορείτε να τα συγκρίνετε με τα σενάρια άλλων προϊόντων. Τοποθέτηση «long» ή αγορά αυτού του προϊόντος σημαίνει ότι πιστεύετε ότι η τιμή του υποκείμενου περιουσιακού στοιχείου θα αυξηθεί. Η μέγιστη απώλειά σας θα ήταν η απώλεια όλων των επενδυμένων κεφαλαίων σας.

Τα δυσμενή, μέτρια και ευνοϊκά σενάρια που παρατίθενται αποτελούν παραδείγματα για το τι μπορεί να λάβετε με βάση την απόδοση του προϊόντος κοντά στη χειρότερη, κοντά στο μέσο όρο και κοντά στην καλύτερη απόδοση του προϊόντος με βάση την ιστορική επίδοση του προϊόντος για τα τελευταία πέντε χρόνια. Οι αγορές μπορεί να εξελιχθούν πολύ διαφορετικά στο μέλλον. Το σενάριο ακραίων καταστάσεων δείχνει τι μπορείτε να πάρετε πίσω σε ακραίες συνθήκες της αγοράς και δεν λαμβάνει υπόψη την περίπτωση κατά την οποία δεν είμαστε σε θέση να σας πληρώσουμε. Ωστόσο, μπορείτε να επωφεληθείτε από ένα σύστημα προστασίας των καταναλωτών (ανατρέξτε στην ενότητα «ΤΙ ΣΥΜΒΑΙΝΕΙ ΕΑΝ Η CONOTOXIA LTD ΔΕΝ ΕΙΝΑΙ ΣΕ ΘΕΣΗ ΝΑ ΠΛΗΡΩΣΕΙ;»).

ΣΕΝΑΡΙΑ

Συνιστώμενη περίοδος διακράτησης: Δεν ισχύει. Για τους σκοπούς αυτής της παρουσίασης σεναρίου απόδοσης, η υποτιθέμενη περίοδος διατήρησης είναι 1 ημέρα.

Ονομαστική αξία επένδυσης: 10.000 EUR

1.000 EUR (αρχική εγγύηση που πρέπει να καταθέσετε).

Ο πίνακας δείχνει τα ποσά των κερδών ή ζημιών που μπορεί να δημιουργήσει μια επένδυση σε **1 ημέρα** υπό διαφορετικά σενάρια, υποθέτοντας ότι έχετε επενδύσει €10.000 (ονομαστική αξία).

Παράδειγμα: CFD σε μη κύριους δείκτες στο US2000 σε 1 ημέρα

Σενάρια	Παράδειγμα: CFD εμπορευμάτων εκτός χρυσού στο ΧΤΙUSD σε 1 ημέρα	Αν η επένδυση κλείσει μετά από 1 ημέρα
Ελάχιστη εγγυημένη απόδοση	Δεν υπάρχει ελάχιστη εγγυημένη απόδοση. Θα μπορούσατε να χάσετε μέρος ή το σύνολο της επένδυσής σας.	
Ακραίων καταστάσεων	Τι μπορεί να πάρετε πίσω μετά την αφαίρεση του κόστους Ποσοστιαία απόδοση της ονομαστικής επένδυσης	(628.53) USD (6.29%)
Δυσμενές	Τι μπορεί να πάρετε πίσω μετά την αφαίρεση του κόστους Ποσοστιαία απόδοση της ονομαστικής επένδυσης	(185.89) USD (1.86%)
Μετριοπαθές	Τι μπορεί να πάρετε πίσω μετά την αφαίρεση του κόστους Ποσοστιαία απόδοση της ονομαστικής επένδυσης	(32.45) USD (0.32%)
Ευνοϊκό	Τι μπορεί να πάρετε πίσω μετά την αφαίρεση του κόστους Ποσοστιαία απόδοση της ονομαστικής επένδυσης	183.66 USD 1.84%

Τα στοιχεία που εμφανίζονται περιλαμβάνουν όλα τα έξοδα του ίδιου του προϊόντος, αλλά δεν περιλαμβάνουν όλα τα έξοδα που πληρώνετε στον σύμβουλο ή τον διανομέα σας. Τα στοιχεία δεν λαμβάνουν υπόψη την προσωπική σας φορολογική κατάσταση, η οποία μπορεί επίσης να επηρεάσει το ποσό που θα πάρετε πίσω.

ΤΙ ΣΥΜΒΑΙΝΕΙ ΕΑΝ Η CONOTOXIA LTD ΔΕΝ ΕΙΝΑΙ ΣΕ ΘΕΣΗ ΝΑ ΠΛΗΡΩΣΕΙ;

Ο ιδιώτης επενδυτής μπορεί να υποστεί οικονομική ζημία που σχετίζεται με την αστοχία της Conotoxia LTD να εκπληρώσει τις υποχρεώσεις της. Σε περίπτωση αφερεγγυότητας της Conotoxia LTD, οι ιδιώτες επενδυτές δικαιούνται να ζητήσουν αποζημίωση από το Ταμείο Αποζημίωσης Επενδυτών (ICF) το οποίο καλύπτει επιλέξιμες επενδύσεις έως 20.000 EUR, ανά ιδιώτη επενδυτή. Η εταιρεία είναι μέλος του ICF, το οποίο έχει συσταθεί από τη CySEC.

ΠΟΙΑ ΕΙΝΑΙ ΤΑ ΚΟΣΤΗ;

Η μείωση της απόδοσης (RIY) δείχνει ποιο θα είναι το αντίκτυπο του συνολικού κόστους που αναλαμβάνετε στην απόδοση της επένδυσής σας. Το συνολικό κόστος λαμβάνει υπόψη το εφάπαξ, το τρέχον και το παρεπόμενο κόστος. Το ποσό που εμφανίζεται εδώ είναι το σωρευτικό κόστος του ίδιου του προϊόντος για μια εκτιμώμενη περίοδο διατήρησης 1 ημέρας. Τα στοιχεία είναι εκτιμήσεις και ενδέχεται να αλλάξουν στο μέλλον. Για περισσότερες πληροφορίες, ανατρέξτε στην Πολιτική Κόστους και Χρεώσεων που μπορείτε να βρείτε [εδώ](#).

Διαχρονικό κόστος

Οι πίνακες δείχνουν τα ποσά που αφαιρούνται από τις επενδύσεις για την κάλυψη διαφορετικών τύπων κόστους. Τα ποσά αυτά εξαρτώνται από το ποσό της επένδυσης και την περίοδο διατήρησης του προϊόντος. Τα ποσά που εμφανίζονται είναι απεικονίσεις με βάση ένα δείγμα επενδυτικού ποσού και διαφορετικές επενδυτικές περιόδους.

Το άτομο που σας πουλάει ή σας συμβουλεύει σχετικά με αυτό το προϊόν μπορεί να σας χρεώσει άλλα έξοδα. Σε αυτή την περίπτωση, το άτομο αυτό θα σας παρέχει πληροφορίες για αυτά τα έξοδα και θα σας δείξει τον αντίκτυπο που θα έχουν όλα τα έξοδα στην επένδυσή σας με την πάροδο του χρόνου.

Υποθέσαμε, ότι:

Επενδυμένο ποσό: 10.000 EUR (ονομαστική αξία θέσης)

- τα αποτελέσματα του προϊόντος συνάδουν με τη δηλωμένη περίοδο διακράτησης

Έχουμε υποθέσει (i) την απόδοση του προϊόντος σύμφωνα με το μετριοπαθές σενάριο και ότι (ii) το ονομαστικό ποσό που επενδύεται είναι 10.000 €.

Ονομαστικό ποσό επένδυσης: 10.000 €	Εάν αποχωρήσετε μετά από 1 ημέρα
Συνολικό κόστος	(5.04) USD
Αντίκτυπος κόστους*	(0.05) %

* Αυτό δείχνει πώς το κόστος μειώνει την απόδοση σας κατά τη διάρκεια της υποτιθέμενης περιόδου διακράτησης και ένα μετριοπαθές σενάριο απόδοσης. Για παράδειγμα, δείχνει ότι εάν βγείτε μετά από 28 ημέρες, η μέση απόδοση σας προβλέπεται να είναι (8.45)% πριν την αφαίρεση του κόστους και (9.25)% μετά την αφαίρεση του κόστους.
Αυτό δείχνει την επίδραση του κόστους σε περίοδο διακράτησης μικρότερη της μιας ημέρας. Το ποσοστό αυτό δεν μπορεί να συγκριθεί άμεσα με τα στοιχεία επίπτωσης κόστους που παρέχονται για άλλα PRIIP.

Σύνθεση κόστους

Επιπτώσεις κόστους εάν αποχωρήσετε μετά από 1 ημέρα			
Εφάπαξ κόστος εξόδου	Κόστος εισόδου / Κόστος εξόδου	Spread: Το spread είναι η διαφορά ανάμεσα στη χαμηλότερη και υψηλότερη τιμή του προϊόντος, δηλαδή BID (τιμή πώλησης) και ASK (τιμή αγοράς). Τα spread καθορίζονται κατά την απόλυτη διακριτική μας ευχέρεια και περιλαμβάνονται ήδη στην τιμή που σας παρέχεται. Οποιοσδήποτε αλλαγές ισχύουν αμέσως. Τα Spreads είναι μεταβλητά και χρεώνονται αυτόματα. Συγκεκριμένα, το κόστος περιλαμβάνεται ήδη στην προσφερόμενη τιμή. Η μεθοδολογία υπολογισμού έχει ως εξής: Μέγεθος συμβολαίου * Ιοι * χρέωση spread Για περισσότερες πληροφορίες, ανατρέξτε στον ιστότοπό μας.	(2.26) USD (0.02%)
Τρέχον κόστος	Έξοδα διαχείρισης και άλλα διοικητικά ή λειτουργικά έξοδα	Μονάδες swap: Εάν διατηρήσετε μια θέση ανοιχτή κατά τη διάρκεια της νύχτας (μετά από ορισμένο χρόνο αποκοπής), ο λογαριασμός σας χρεώνεται ή πιστώνεται με ένα ασφάλιστρο διατήρησης βραδινής θέσης. Το αρνητικό είναι χρέωση, το θετικό είναι πίστωση. Τα swap για τη διατήρηση βραδινής θέσης είναι κυμαινόμενα και εφαρμόζονται ανά χρηματοοικονομικό μέσο. Δείτε τα στον ιστότοπό μας. Τα swap διατήρησης βραδινής θέσης υπολογίζονται ως εξής: Μέγεθος συναλλαγής x μέση τιμή κλεισίματος x ημερήσια (για αγορά ή πώληση) χρέωση διατήρησης βραδινής θέσης % (κυμαινόμενη τιμή από την πλατφόρμα)	Short (0.56) USD (0.01%) Long (2.78) USD (0.03%)
		Τέλη αδράνειας: Οι ανενεργοί λογαριασμοί υπόκεινται σε μηνιαία χρέωση μετά από ένα (1) έτος αδράνειας. Η χρέωση αυτή σχετίζεται με τη συντήρηση/διαχείριση ανενεργών λογαριασμών. Μάθετε περισσότερα για τον ανενεργό λογαριασμό στους Όρους και τις προϋποθέσεις μας.	10 EUR/USD/GBP ή 40 PLN ανά λογαριασμό, ανά μήνα
	Κόστος συναλλαγής	Δεν ισχύει	
Παρεπόμενα έξοδα	Αμοιβές επίδοσης / Μεταφερόμενοι τόκοι	Θα πρέπει να γνωρίζετε την πιθανότητα να υπάρχουν άλλα έξοδα, συμπεριλαμβανομένου του φόρου, τα οποία δεν καταβάλλονται ή επιβάλλονται από εμάς. Είναι αποκλειστική σας ευθύνη να ενημερωθείτε για αυτά τα πρόσθετα έξοδα και να τα αναλάβετε.	

Αυτό απεικονίζει το κόστος σε σχέση με την ονομαστική αξία του προϊόντος.

ΓΙΑ ΠΟΣΟ ΧΡΟΝΙΚΟ ΔΙΑΣΤΗΜΑ ΠΡΕΠΕΙ ΝΑ ΤΟ ΕΧΩ ΣΤΗΝ ΚΑΤΟΧΗ ΜΟΥ ΚΑΙ ΜΠΟΡΩ ΝΑ ΚΑΝΩ ΑΝΑΛΗΨΗ ΧΡΗΜΑΤΩΝ ΠΙΟ ΝΩΡΙΣ;

Δεν υπάρχει συνιστώμενη περίοδος ή ελάχιστη περίοδος διακράτησης. Ο ιδιώτης επενδυτής μπορεί να τερματίσει την επένδυση στο προϊόν ανά πάσα στιγμή. Αυτή η απόφαση δεν σχετίζεται με έκτακτες δαπάνες, πέραν του κανονικού κόστους κλεισίματος της θέσης.

Συνιστώμενη περίοδος διακράτησης: Δεν υπάρχει

Ο ιδιώτης επενδυτής καθορίζει τη διάρκεια της διατήρησης του προϊόντος μόνος του. Πρόωρος τερματισμός μπορεί να επέλθει σε περίπτωση που ο λογαριασμός σας δεν έχει επαρκή κεφάλαια για να υποστηρίξει την απαίτηση περιθωρίου για την ανοικτή θέση σας, λόγω ορισμένων εταιρικών πράξεων ή εάν η Conotoxia Ltd, για άλλους λόγους, αποφασίσει να διακόψει την παροχή του προϊόντος ή εάν η Conotoxia Ltd πτωχεύσει.

ΠΩΣ ΜΠΟΡΩ ΝΑ ΥΠΟΒΑΛΩ ΠΑΡΑΠΟΝΟ;

Ο ιδιώτης επενδυτής μπορεί να υποβάλει παράπονο σχετικά με τα προϊόντα και τις υπηρεσίες που προσφέρει η Εταιρεία. Τα παράπονα σχετικά με τις υπηρεσίες που παρέχονται από την εταιρεία μπορούν να αποσταλούν ταχυδρομικώς ή με την παράδοση επιστολής σε πρόσωπο ή με την ηλεκτρονική υποβολή της φόρμας παραπόνων. Εάν έχετε οποιοσδήποτε ερωτήσεις, μπορείτε να ανατρέξετε στην Πολιτική διαχείρισης παραπόνων στον ιστότοπο της εταιρείας ή να επικοινωνήσετε με το Τμήμα υποστήριξης πελατών στη διεύθυνση support@cy.conotoxia.com. Σε περίπτωση που η Εταιρεία δεν είναι σε θέση να απαντήσει στην ερώτησή σας, ή κρίνετε ότι η απάντηση που δόθηκε δεν είναι ικανοποιητική, μπορείτε να υποβάλετε επίσημο παράπονο συμπληρώνοντας την απαιτούμενη φόρμα και να το απευθύνετε μέσω ταχυδρομείου στη Χρυσορροιατίσης 11, 3032 Λεμεσός, Κύπρος ή μέσω ηλεκτρονικού ταχυδρομείου στη διεύθυνση support@cy.conotoxia.com. Η Εταιρεία εφαρμόζει μια πολιτική διαχείρισης παραπόνων στην οποία μπορείτε να βρείτε περισσότερες λεπτομέρειες. Σε ορισμένες περιπτώσεις, εάν δεν είστε ικανοποιημένοι με το αποτέλεσμα της αντιμετώπισης του παραπόνου σας από την Εταιρεία, μπορείτε να αποταθείτε στον Ενιαίο Φορέα Εξώδικης Επίλυσης Διαφορών Χρηματοοικονομικής Φύσης ή στην Επιτροπή Κεφαλαιαγοράς Κύπρου.

ΑΛΛΕΣ ΣΧΕΤΙΚΕΣ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ

Παρ' όλο που αυτό το έγγραφο βασικών πληροφοριών είναι μια λεπτομερής περιλήψη του προϊόντος, δεν περιέχει όλες τις πληροφορίες που σχετίζονται με το προϊόν. Για τις προδιαγραφές του προϊόντος (π.χ. ωράριο συναλλαγών, υπολογισμός περιθωρίου, μόχλευση κ.λπ.), ανατρέξτε στους Όρους και προϋποθέσεις συναλλαγών στον [ιστότοπό](#) μας καθώς και σε όλες τις σχετικές πολιτικές και άλλα έγγραφα γνωστοποίησης που είναι αναρτημένα στον [ιστότοπο ή τους ιστοτόπους μας, συμπεριλαμβανομένης της πλατφόρμας \(ή των πλατφορμών\) συναλλαγών](#), όπου θα βρείτε σημαντικές πληροφορίες σχετικά με τον λογαριασμό σας. Θα πρέπει να βεβαιωθείτε ότι είστε εξοικειωμένοι με όλους τους όρους και τις πολιτικές που ισχύουν για τον λογαριασμό σας.